

VENUS

PLUS



MÜNZZÄHL - UND SORTIERMASCHINE
COIN SORTING MACHINE
TRIEUSE DE MONNAIE



Münzzähl & Sortiermaschine

- Zählgeschwindigkeit bis zu 700 Münzen per Minute
- Sortiert bis zu 8 verschiedene Nennwerte (Durchmesser von 14 bis 32 mm – Dicke von 0,8 bis 3,2 mm) – durch ein geneigtes Schienensystem mit Riemen, der die Münzen führt
- Robuste und starke Struktur
- 5 Sprachen- Auswahlmenü (English, Spanisch, Deutsch, Italienisch und Französisch)
- Möglichkeit für Passwort geschützte Interne Kontrolle
- Synchronisierter Stopp bei leerer Maschine
- Anschluss an externen Drucker oder PC
- 8 Münzladen mit einer Kapazität von 300 Münzen oder Geldsack Halterung
- Programm GESTCONT (Optional) in 5 Sprachen zur Verwaltung und Kontrolle des Verlaufs der durchgeführten Zählungen.
- Optionen: Untergestell, Geldsackhalterung, Münzrollen Halterung usw.
- GrafikDisplay

Technische Daten

Abmessungen:
640x250x400 mm (B x T x H)
Gewicht: kg 23
Leistung: 40 W
Spannung: 100-130/200-240 v -
60/50 Hz Geräuschpegel: 60 db

Coin sorting machine

- Counting speed up to 700 coins p/m
- Possibility to sort up to 8 different denominations (diameter from 14 to 32 mm - thickness from 0,8 to 3,2 mm) - by an inclined rail system with belt leading coins
- Robust and strong stucture
- 5 language selection menu (English, Spanish, German, Italian and French)
- Possibility for the technicians to enter a special internal control by a password
- Synchronism to stop the machine when it is empty
- Connection to any printer or PC
- Possibility to enter operator's code, account number, date, time, banknote value, etc.
- 8 boxes with a capacity of 300 coins/each or bags'holders
- GESTCONT software (option) in 5 languages to manage and control the countings history
- Full set of options: shelf, bags'holders, tubes'holders, etc.
- Graphic display

Technical specifications

Dimensions:
640x250x400 mm (W x D x H)
Weight: kg 23
Power: 40 W
Voltage: 100-130/200-240 v - 60/50 Hz
Noise: 60 db

Trieuse de monnaie

- Vitesse jusqu'à 700 pièces/minute
- Possibilité de trier jusqu'à 8 dénominations différentes (diamètre de 14 et 32 mm, épaisseur de 0,8 et 3,2 mm)
- Système de tri par rail incliné et courroie d'entraînement des pièces
- Construction robuste
- Menu de sélection en 5 langues (anglais, espagnol, allemand, italien et français)
- Contrôle interne pour les techniciens avec code d'accès
- Synchronisme d'arrêt de la machine vide
- Connexion possible avec une imprimante ou un PC
- Possibilité d'enregistrer le code opérateur, le numéro de compte, la date, l'heure, la valeur d'éventuels billets de banque
- 8 tiroirs d'une capacité de 300 pièces chacun ou support accroche sacs
- Programme GESTCONT (option) en 5 langues pour la gestion et le contrôle de l'historique des comptages
- Jeu complet (option): Table, support pour les sacs, support pour tubes préformés, etc.
- Ecran graphique

Spécifications techniques

Dimensions:
640x250x400 mm (L x P x H)
Poids: kg 23
Consommation: 40 W
Alimentation: 100-130/200-240 v - 60/50 Hz
Bruit: 60 db

